ApeHpa

2-K.KBapTUpa, 77 M2, 10/10 aT.
KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn NlopHasa, o 8 k 7

¢ py6. 80 000



COoaM HOBYHO KBapTUPY C LUMKAPHbIM BUAOM. PanoH
cepebpaHbi 60p. HoBOCTpOMKa. 3aKpbiTaa 1
oxpaHaeMasa TeppuTopua. [leTckme u
TpeHakepHble NnoLwanaKkn. Kamepbl B noabesae,

nndTe 1 Mo BCeN TEpPUTOPUM KOMMIeKca. Bca
TeXHMKa HoBaga. TENNbIM MO BO BCEWM KBapTUpeE.
COaéTca TONbKO Ha ANuTenbHbIM cpok. C
OOMaLUHUMU XXNBOTHbIMU Cpa3y HeT!
KoMMyHanbHble yCyrm BXogsaT B CTOMMOCTb
apeHabl kBapTMpbl!!l KBapTrpa ToMbKO nocne
peMoHTa! YncTtagq, Ténnaga n yrotHaalll




e ld LT

KonnyecTBO KOMHaT: 2

ST1ax: 10

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
CocToaHMe ob6bekTa: OTNIMHHOE

Ob6uwaga nnowaab: 77 m?2
STaxken B gome: 10
PeMOHT: eBpOopeMOHT
Hannyme mebenu: pa
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